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Ata da 13a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 29 de Abril de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira e Maicon Donizete dos 

Santos Xavier. Estando ausente o vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à 1a  secretária, vereadora Cléia Maria 

da Silva, a leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, 

sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a pauta o senhor presidente 

passou à leitura e encaminhamento dos projetos de lei 016/2019 que torna obrigatório o fornecimento de 

contracheque ao servidor público; e 017/2019 que torna obrigatória a transmissão ao vivo, por meio da internet, 

das sessões públicas dos processos licitatórios no âmbito do Município de Campos Altos, ambos encaminhados 

às comissões de assuntos diversos e de finanças. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno 

do projeto de lei 014/2019 que ratifica o convênio firmado entre o Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais 

e o Município de Campos Altos e dá outras providências, o qual foi aprovado por todos os edis presentes. Na 

sequencia fez uso da Tribuna Parlamentar a vereadora Cléia Maria da Silva que a principio falou sobre boatos 

envolvendo o nome do médico Frederico, sendo, pois, inverdade a divulgação do seu falecimento. Em sua 

explanação comentou sobre a necessidade de contratação de servidores no Poder Executivo, tendo alguns 

setores precisando de mais profissionais, como por exemplo o Pronto Atendimento Municipal. Nos assuntos 

abordados externou sua preocupação com os lotes sujos, os alarmantes casos de dengue na cidade e os 

constantes e expansivos buracos em diversas ruas. A vereadora reiterou o convite para a audiência pública de 

sua iniciativa juntamente com o Presidente do SINDEP, senhor Bertone Tristão, tendo como tema: 

"Criminalidade, Inclusão Social e Políticas Públicas", a qual será realizada às 13 horas do dia 30 de abril de 

2019, no plenário Jairo  Cori-6a da Silva da Câmara Municipal de Campos Altos. Concluindo sua fala reclamou do 

atendimento médico oferecido a uma gestante do município, a qual veio a dar à luz em sua residência. Nos 

assuntos diversos o vereador Jonnas parabenizou o prefeito e o chefe do departamento de transportes pela 

liberação de dois ônibus para as igrejas em um evento realizado na cidade de Araxá; bem como parabenizou a 

administração municipal pela reabertura do gramado do campo do Estádio Municipal Quinzinho Nery, 

comentário endossado pelo vereador Maicon. A vereadora ltagina falou sobre a entrega das 50 (cinquenta) 

casas do programa "Minha Casa, Minha Vida" que será feita pela prefeitura no dia 01 de maio; informou sobre a 

vacinação que será realizada no dia 04 de maio em todas as unidades de saúde PSF's; comentou sobre o 

projeto de lei de sua ,autoria que torna obrigatória a transmissão ao vivo, por meio da int rnet, das sessões  
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públicas dos processos licitatórios no âmbito do Município de Campos Altos; como também falou sobre a 

emenda parlamentar do Tenente Lúcio destinada aos PSF's e a ajuda do prefeito de Pratinha à Vila Vicentina, 

uma vez que  la  possuem internos do referido município. A vereadora Cléia reclamou da forma como tem sido 

conduzida a vacinação contra à gripe, momento em que a vereadora ltagina disse discordar da colega 

parlamentar pelo fato de que a mencionada vacina segue um critério muito rigoroso por parte do Governo 

Federal. 0 vereador Frederico comentou sobre a implementação da lei sobre a obrigatoriedade da apresentação 

de declaração atualizada de vacinas no ato da matricula ou rematricula escolar nas redes pública e privada de 

ensino, assunto complementado pela vereadora ltagina. 0 vereador ainda comentou sobre o projeto de lei de 

sua autoria que torna obrigatório o fornecimento de contracheque ao servidor público. 0 vereador Maicon 

parabenizou o bom atendimento dos profissionais no Pronto Atendimento Municipal e os atletas de Campos 

Altos; repassou o pedido do empresário Jandir Fernandes ao Secretário Municipal de Obras quanta a 

possibilidade de fazer o meio-fio na entrada da cidade. 0 vereador falou sobre os acessórios dos veículos da 

Policia Militar de Campos Altos; sobre a necessidade de limpeza da cidade; cobrou respostas sobre o asfalto da 

rua Sete de Setembro e sobre o andamento da instalação das  cameras  de monitoramento no município, 

popularmente conhecidas como "Olho Vivo", cobrança esta também feita pelo vereador Everaldo que ressaltou a 

obrigatoriedade do Executivo cumprir a destinagão do Orçamento lmpositivo. 0 senhor presidente, vereador 

Edilon comentou sobre tais assuntos repassando o que foi dito pelo prefeito municipal, e não havendo mais nada 

a tratar, declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 29 de Abril de 2019. 
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